



敲福鼓迎新年

1月1日,趵突泉公园冰场内,游客们鼓起象征“五谷丰登”的五面福鼓迎新年,期盼新年吉祥如意。 本报记者 周青先 摄



市区也能玩冰雪

1月1日,济南动物园,孩子们尽情玩雪。据了解,除了南部山区的大型滑雪场外,今冬位于市区的泉城公园和动物园等也增加了小型的滑雪游玩场地。 本报记者 周青先 摄

冬泳迎新年

1月1日,省城最低气温达到零下13摄氏度,在大明湖景区,上百名冬泳爱好者跳入冰冷的湖水中,奋力拼搏迎接新年。 本报记者 周青先 摄

“耐冻哥”好淡定

1月1日,大明湖景区的冬泳迎新年活动中,一位“耐冻哥”引人注目,他能在冰冷的湖水中坚持2个半小时。 本报记者 周青先 摄



动漫大展我炫我酷

1月1日,齐鲁动漫展在山东省科技馆举行,众多动漫爱好者云集于此,相互交流动漫感受和装备。 本报记者 左庆 摄



“醉”了老戏迷

1月1日,虽然寒冷刺骨,但在趵突泉公园的戏台下,老戏迷们仍然如痴如醉地观看台上精彩表演,并用热烈的掌声把寒冷置之度外。 本报记者 戴伟 摄

千人登千佛山祈福

2013年济南市贺年会昨日拉开帷幕

本报1月1日讯(记者 任志方) 1月1日,2013年济南市“贺年会”启动仪式在千佛山风景名胜区内举行,由此拉开济南市为期55天丰富多彩的“贺年会”帷幕。

据悉,由省政府主办,省旅游局、省委宣传部等14个部门和17市政府共同承办的2013年“好客山东贺年会”于1月1日至2月24日(正月十五)期间举行。2013年济南市“好客山东贺年会”将围绕元旦、春节、元宵节三大节点,推出“贺年福、贺年礼、贺年宴、贺年游、贺年乐”五大产品以及贺年会金点子、贺年会之贺等七大评选活动,重点打造“2013泉城新年祈福会”和“2013泉水宴美食节”。

据了解,“2013泉城新年祈福会”将集中推出灵岩寺万人祈福游、五龙潭门神故里寻福、府学文庙祈福开

笔礼、关帝庙关帝巡城、九顶塔爱情祈福、星期八小镇福娃闹春等主题活动;2013泉水宴美食节将发动餐饮单位深入挖掘济南泉水美食文化,以济南泉水和冬季时令食材为主料,突出家常菜特色,开发一批适合消费者年节聚会的“泉水宴家常菜”,并开展赠送福礼、“抢福”游戏等活动。

启动仪式上,向来自历城区仲官镇门牙小学的20名贫困学生赠送了学习用品,向来自市中区四里村环卫所的80名环卫工人及其家属赠送了新年福礼。

启动仪式后,由嘉华国际旅行社组织的来自全省各地的千余名游客参加了千佛山景区的登山祈福活动。有幸在登山路上寻找到福牌的游客将得到济南市旅游局赠送的祈福大礼包。

“你知道福鼓敲几下吗?” 趵突泉举办新年祈福活动

本报1月1日讯(记者 王光普) 随着元旦假期的到来,趵突泉公园举办了新年祈福活动,不少市民在冰天雪地中敲福鼓、写福笺,在新年首日将福气带回家。

“大家知道福鼓应该敲几下吗?”1日上午9点半,来自趵突泉公园参加新年祈福活动的市民聚集到冰天雪地的小舞台。一开场,主持人的提问就难住了不少游客,原来敲福鼓也有讲究,不能乱敲,应该敲五下,一敲寿比南山,二敲富贵聪慧,三敲

健康平安,四敲人丁兴旺,五敲财源滚滚。“咚咚”的鼓声让活动现场十分热闹。在敲福鼓后,游客领取了福笺,大家在上面写上了新年祝福语,并将福笺放在小福袋里,再系在葫芦(谐音“福禄”)上,把“福”带回家。

千佛山游客服务中心启用

本报1月1日讯(记者 王光普) 记者1日获悉,千佛山景区游客服务中心正式投入使用,它集投诉咨询、购物、休憩等功能于一体,提升了景区的接待能力和标准。虽然千佛

山并未在省城首个“5A”级景区的申报范围,但游客中心依然按照此标准建设。游客服务中心内部设施齐全,能为游客提供咨询、投诉、导游服务、特殊人

群服务、小件寄存、旅游商品等十余项内容,同时还配有旅游线路指南、景点简介、导游语音提示系统等设施,全方位提升了景区的服务标准和接待能力。

小魔仙和铠甲勇士来了

第十四届齐鲁动漫展昨日开展

本报1月1日讯(记者 杜洪雷) 铠甲勇士与怪兽在台上进行实景搏斗,海贼王在场内进行巡游,美丽的小魔仙与小朋友们进行互动,1日开幕的第十四届齐鲁动漫展彻底激发了寒冬里动漫迷们的热情。

1日上午9时许,室外气温很低,可是在省科技馆门前则排起了长长的队伍,这些人都是排队购买动漫展门票的,不少人都是提前两个多小时过来的。“很期盼这次动漫展,不仅可以买到各种动漫产品,而且可以看精彩的Cosplay。”上中学的小刘不断地哈着气说道。

走进科技馆,仿佛置身于多个动漫场景中,各种动漫中的角色都在展台上出现,如海贼王、火影忍者、铠甲勇士等,每一个角色都扮演得惟妙惟肖,其中一个“死神”扮演者,不仅道具非常到位,而且其动作也极为细致。展会一楼现场分为名家作品展示区、漫画家签售区、动漫周边产品淘宝区、漫画教学区、涂鸦区、互动游戏体验区、动漫社团形象区等等

分区。二楼,正在举办的是Cosplay大赛,记者来到演员休息区,发现很多年轻人都在忙着化妆准备出场。一位扮演《诛仙》中人物的女生告诉记者,化好妆穿好道具服装需要花费1个半小时的时间,演出结束了还要花时间卸妆。“就是喜欢Cosplay,喜欢动漫中的人物,就连生活中也学着人物的性格做事。”据一位动漫社团的负责人讲,目前玩Cosplay的大多是中学生和大学生,年龄在16岁到30岁之间。

在一楼的舞台上,铠甲勇士正在与怪兽进行战斗,一招一式都是之前排练过的。铠甲勇士解决了怪兽之后,台下的小观众们都鼓掌欢呼。在后台,记者见到了扮演怪兽的男子,其自称叫“幽兰”,已经从事Cosplay两年多了,“冬天穿着这个道具还好,夏天就会非常闷。”“幽兰”说着自己的辛苦。

“如果购置其一套角色的道具,贵的需要两三千元,便宜的也需要四五百块钱。”“幽兰”介绍道。

巡警资助外来工子女 参观动漫展大开眼界

本报1月1日讯(记者 杜洪雷) 1月1日上午,槐荫巡警二中队民警领着资助的6名外来务工人员子女来参观动漫展,让孩子们大开眼界。

1日上午,省科技馆的动漫展上,槐荫巡警二中队的民警作为展览的志愿者不断向前来观看展览的群众发放着安全漫画材料。“这次来看展览的很多都是未成年人,自身的防范意识比较差,我们就着重提醒他们注意防盗,而且不要拥挤。”二中队民警方鸿亮被称为动漫展的“安保形象大使”。

上午10时许,中队队长杨海宝开着车将他们资助的6名外来务工人员子女接到了动漫展上。一下车,孩子们便跟着民警进了展览区,看到各种在电视上才能看到的动漫角色,小伙伴们开心极了,他们一会找各种扮演者拍照,一会看舞台上的表演。

“太好玩了,真是眼界大开啊。”孩子们高兴地说。

游泳爱好者 比赛迎新年

本报1月1日讯(见习记者 孟燕) 元旦,济南市第二届“全民健身杯”业余游泳比赛决赛在全省体育中心圆满落幕。本次比赛共决出一、二、三等奖各15名,体育道德风尚奖30名。

80余名游泳爱好者参加了决赛。决赛分为中年组和青年组,有男女50米、100米蛙泳、仰泳、自由泳等15个项目。

“元旦能参加这样的游泳比赛非常有意义。预赛时游了43秒,决赛成绩40秒,还算满意。”游泳爱好者殷生说,他已经有5年的“泳龄”了,获得了男子青年组50米蛙泳第一名的好成绩。

比赛现场一对参赛母子非常引人注目。母亲黄志华58岁了,参加了中年组100米蛙泳,儿子王萌则参加了青年组100米蛙泳。

“我是重在参与,只游了第五名,主要是游泳健身。儿子成绩不错,获得了第二名。”黄志华说。

“向济南的朋友问候新年” 西维亚从德国发来节日祝福, 访济期间重孙出生,想给孩子起中国名

本报1月1日讯(记者 董中哲) “亲爱的济南人民,十分想念你们,在我访问这您我爷爷曾经生活和工作过的城市之后,我虽然回到了德国,但是我觉得我的心有一半留在了济南,我的意识还留在济南……”2013年元旦,刚刚回到德国的老火车站设计者的孙女西维亚女士向本报发来感谢信,借助本报向所有关心和帮助过她的济南人表示感谢,并向大家问候新年。

“我特别感谢主办这次老火车站图片展的山东建筑大学和济南市档案馆。铁路大厂的人们完好保留着我爷爷设计的那座办公楼,他们的工作和送我的纪念品,是这次旅行中最难忘的。”

西维亚在电子邮件中告诉记者,在济南有三顿饭尤其令她难忘。一是张辉和毕筱奇先生的欢迎宴,在这次宴会上她得知老火车站将复建的消息,这让她多次激动地落泪。第二次是在老火车站附近那座老楼里面,她和丈夫得知这就是爷爷住过的老楼时,激动万分。还有一次是在天桥区老火车站复建工地探访后,在19层高的餐厅,可以俯瞰整个建筑工地的情景。

西维亚让记者转告她对济南人民的深厚感情。很多人在展览会现场拉住她的手,虽然语言不通,但是他们感觉息息相通。很多人送书和光盘等礼品给她,刘向东先生饿着肚子赶了很远的路,送来自己公司制作的、绘有老火车站图案的精美瓷器,董玉林先生将自己设计的老火车站T恤衫转赠给她,牛国栋、唐景椿等济南民俗专家还送来了本地人文著作……“谢谢你们,新年快乐!”

西维亚在济南期间,她的重孙子Finn出生了,西维亚给记者寄来重孙子爷爷设计的那座办公楼,他们的照片,一起分享幸福和喜悦。“我的亲人和我丈夫公司里的人都十分关注我,我给他们带回了我所认识的济南和济南人,让他们了解了真正的济南,我希望将来我的孩子们,包括Finn都有机会到中国去,去认识善良的中国人,因为他是我们访问济南期间出生的,我丈夫皮特希望以济南老火车站的铁路线名称给Finn起个中国名。”元旦假期里,我将把从济南“老家”带回的那包土撒在爷爷墓前,十分想念“老家”,十分想念济南的朋友!

济南哮喘病医院 医保/新农合定点单位

1000元治疗哮喘病、气管炎

(仅限济南市城镇职工医保患者)

“中华呼吸病防治基金慈善救助项目”近日在济南哮喘病医院正式启动,即日起,我市城镇职工医保患者即可享受该项目相关援助政策,哮喘、气管炎、肺气肿、肺心病、儿童哮喘、气胸、支扩等患者只需支付1000元,即可治疗以上疾病(仅限济南市城镇职工医保患者),患者再也不用为就医难、诊费贵发愁了!

济南哮喘病医院——“AFC国际标准化哮喘治疗体系”山东省独家示范诊疗基地,该体系以抗炎性细胞为理论中心,融合美国脉冲导融治疗、德国B1COM过敏原诊疗体系、TDDS穴位介入技术、国际领先的高压氧疗、药物离子导入+雾化疗法、以及中医磁药叠加免疫激活疗法等国际领先的前沿技术。通过中西合璧的治疗手法,消除过敏性炎症细胞,从而达到临床治愈的目的。

重症哮喘病治疗专家及领导者

我国著名相声大师李国盛

李国盛

康复热线:0531-66621111 院址:济南市英雄山路412号

济南哮喘病医院

齐鲁晚报《人才招聘》

搜索 qLjob114.com

山东省最大,最专业的网报互动招聘平台,登报一次,发行一周

手机登录人才频道 Http://www.qLjob114.mobi

订版电话:0531-85196234 85196245

网站联系:0531-85196199

腾讯网 http://t.qq.com/j9977952

二维码快捷扫描 好工作全知道

轻松申请好职位!

注册您的**简历**,给您一个**舞台**,成就您的**梦想!**